



Menu La Gritta

https://it.menulist.menu
Via Calata Marconi, PORTOFINO, Italy
http://www.lagrittaportofino.com









Il ristorante di PORTOFINO offre **2** vari *menu e bevande sul <u>menu</u>* ad un prezzo medio di 5 €. Cosa piace a <u>User</u> di La Gritta:

letteralmente pranzo nel porto turistico sulla zattera galleggiante del ristorante a Portofino con giorno soleggiato. Che dire. cibo e servizio perfetto. i prezzi sono quelli di uno dei più esclusivi e comunque nessuna sorpresa compreso quello di trovare un tavolo in una giornata intensa (grazie alla forcella.) leggere di più. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e consumare qualcosa con bel tempo, e c'è Wlan free. Al mattino, al La Gritta di PORTOFINO viene offerto un sontuoso brunch che tu puoi mangiare quanto ti piace goderti, e puoi aspettarti la gustosa tradizionale cucina di frutti di mare. Naturalmente offrono anche gustosa pizza, cotta appena sfornata in stile originale, e ti aspetta una tipica cucina italiana con classici come pizza e pasta.

# Menu La Gritta



#### Bevande alcoliche

**PROSECCO** 

#### Pizza

**PIZZA MARGHERITA** 

## *<u>Zuppe</u>*

**ZUPPA DI MARE** 

### Piatti principali

**LASAGNA** 

## Spuntini

**BRUSCHETTA** 

#### Bevande

**BOTTIGLIA D'ACQUA** 

#### Cocktail

**MARGHERITA** 

## Caffè

CAFFÈ 5€

**CAFFÈ** 

## Restaurant Category

**ITALIANO COCKTAIL** 

## Questi tipi di piatti vengono serviti

**MINESTRA SPAGHETTI** 

## Ingredienti utilizzati



5€

FRUTTI DI MARE **PESTO** 

# Menu La Gritta



## La Gritta

Via Calata Marconi, PORTOFINO, Italy

Orari di apertura:

Domenica 11:30-23:00 Lunedì 11:30-23:00 Martedì 11:30-23:00 Mercoledì 11:30-23:00 Giovedì 11:30-23:00 Venerdì 11:30-23:00 Sabato 11:30-23:00 **a**gallery image

Fatto con it.menulist.menu